ZESTAWIENIE WYNIKOW BADAN GRUNTU Z OBIEKTU: Katy Wroctawskie

Lp. Nr Gtebokos¢ Nazwa gruntu symbol Nazwa gruntu Zawartos$¢ frakcji % Wn Wp Wi I p pds ps
otw. wg Eurokod 7 wg Eurokod 7 wg normy PN-88/B-04481 Zwir | Piasek| Pyt It % % % fg/em®] | [a/em® | [g/em?]
1 0-1 2,5 piasek ze zwirem grSa pospdtka gliniasta 4457 | 41,66 | 13,77 12,82 2,02 1,79 | 2,66
2 0-3 1,2 piasek ze zwirem grSa pospotka 45,76 | 46,07 | 8,17 7,06 1,93 1,80 2,65
3 0-5 1,0 pyt ilasty clsi glina pylasta 0,00 [ 19,22 | 66,25 | 14,53 | 18,88 19,59 34,9 0 2,03 | 1,71 | 2,69
BADANIA WYKONAL.:




Katy Wroctawskie nrotw. O-1 gt.2,5m Piasek ze zwirem

it

pyt

piase

amienie 100

90

80

70

60

50

40

30

20

L y—]

0,001

Katy Wroctawskie
it

0,01

nr otw. 0-3 gt. 1,2 m

pvt

;06

0,1

Rozmiar ziaren [mm]

Piasek ze zwirem

10

60,0

amieni

piase

100

D

111 100

90

80

70

60

50

40

30

20

0,001 0,002

BADANIA WYKONAL:

0,01

0,1

Rozmiar ziaren [mm]

10

60,0

100



Katy Wroctawskie

it pyt

nr otw. 0O-5 gi. 1,0 m Pyt ilasty

piase

kami

eniec 109

mdi

»d

90

y

80

70

60

50

40

30

20

0,001

BADANIA WYKONAL;

0,1

Rozmiar ziaren [mm]

60,0



Badanie granic konsystencji

Temat: Katy Wroclawskie Nrotworu Q-5
Nazwa gruntu: pytilasty Glgbokos¢ 1,0
Wyniki Wilgotnosé
Wn= 18,88 Wp=19,59 WL= 349 [Nrpar.  mm 55,56 mst 47,95 18,88%
IL=(Wn-Wp):(WL-Wp)= -0,05 Mmst 47,95 mt 7,44
Ip=WiL-Wp= 1531 W= 7,61 40,51 18,79%
Ie=(WL-Wn)/Ip= 1,05 Nr par. Mm 60,41 Mst 51,93
wskaznik konsystencji: W mst 51,93 m 7,23
W= 8,48 44,7 18,97%
Granica plastyczno$ci
Nacz. Nr mm 12,96 Mt 12,01
mse 12,01 me 7,16
Lp= 095 4,85 19,59%
Nacz. Nr Mt Mst 0
Mst mt
Lp= 0 0
Granica plynnosci
Nacz.Nr mnmt 40,87 mst 33,18
mst 33,18 m 8,01
ilo§¢ uderzen: 39 W= 7,69 25,17 30,55%
Nacz.Nr mnt 40,82 mst 32,45
mst 32,45 me 7,78
ilo§¢ uderzen: 27 W= 837 24,67 33,91%
Nacz.Nr mm 39,86 Mt 31,02
mst 31,02 me 6,23
ilo§¢ uderzen: 22 W= 884 24,79 35,64%
NaczNr mmt 39,38 mst 30,27
mst 30,27 m 5,91
ilo§¢ uderzen: 16 W= 9,1 24,36 37,39%
Nacz.Nr mnt 38,32 mst 29,84
mst 29,84 mt 8,17
ilo$¢ uderzen: 11 W= 8,48 21,67 39,12%
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